

Vedoucí zaměstnanci Správy železnic obdrželi směrnici pro obnovu železničních tratí v ČR v době válečného stavu a ohrožení státu, v dokumentu se píše o odminování tratí a odstraňování kráterů v kolejištích! Náčelník generálního štábu AČR v rozhovoru pro ČTK potvrdil, že se plánuje možnost selektivní mobilizace majetku a českého obyvatelstva v případě otevřeného konfliktu NATO s Ruskem! Moskva ve středu varovala, že použití munice s ochuzeným uranem posádkami tanků Leopard a Abrams na Ukrajině bude považováno za nasazení špinavých jaderných zbraní proti Ruské federaci!

[aeronet.news/vedouci-zamestnanci-spravy-zeleznic-obdrzeli-smernici-pro-obnovu-zeleznicnich-trati-v-cr-v-dobe-valecneho-stavu-a-ohrozeni-statu-v-dokumentu-se-pise-o-odminovani-trati-a-odstranovani-krateru](https://www.aeronet.news/vedouci-zamestnanci-spravy-zeleznic-obdrzeli-smernici-pro-obnovu-zeleznicnich-trati-v-cr-v-dobe-valecneho-stavu-a-ohrozeni-statu-v-dokumentu-se-pise-o-odminovani-trati-a-odstranovani-krateru)

Vedoucí kolotoče

Led 25, 2023

Z domova



Vedoucí zaměstnanci Správy železnic obdrželi směrnici pro obnovu železničních tratí v ČR v době válečného stavu a ohrožení státu, v dokumentu se píše o odminování tratí a odstraňování kráterů v kolejištích! Náčelník generálního štábu AČR v rozhovoru pro ČTK potvrdil, že se plánuje možnost selektivní mobilizace majetku a českého obyvatelstva v případě otevřeného konfliktu NATO s Ruskem! Moskva ve středu varovala, že použití munice s ochuzeným uranem posádkami

tanků Leopard a Abrams na Ukrajině bude považováno za nasazení špinavých jaderných zbraní proti Ruské federaci!

Bezpečnostní krize v Evropě kvůli eskalaci války na Ukrajině ze strany členských zemí NATO začíná nabírat neuvěřitelné a donedávna doslova nemyslitelné obrysy. Naše redakce obdržela z důvěrného zdroje interní dokument v podobě směrnice pro vedoucí zaměstnance státního podniku Správa železnic s názvem: “**Předpis pro obnovu poškozené železniční dopravní cesty za stavu ohrožení státu a válečného stavu**” a jedná se o bezpečnostní materiál, který instruuje jednotlivé řídicí pracovníky a provozní vedoucí o způsobu opravy železničních tratí v ČR v případě vyhlášení válečného stavu vládou Petra Fialy, nebo případně během stavu ohrožení, což by byl stav předcházející válečnému stavu. Dokument je datován dnem 19. 12. 2022 a byl tedy rozeslán a distribuován před Vánoci a byl šířen pouze v elektronické podobě.



Předpis

úroveň přístupu

B

SŽ Ob3

**Předpis pro obnovu poškozené železniční dopravní cesty
za stavu ohrožení státu a válečného stavu**

účinnost zveřejněním v eDAP

Hlavička směrnice

V dokumentu se popisuje, že Správa železnic zajistí opravy válkou poškozených tratí jen v nezbytném rozsahu, přičemž **armáda musí zajistit odminování tratí**, než bude možné na opravu traťového spodku pustit dělníky a zaměstnance Správy železnic. Materiál rovněž metodicky popisuje, jak budou dělníci **zasypávat krátery**, zjevně myšleno po leteckých pumách a raketách, aby mohlo dojít k obnově železniční tratě.

Dokument je zcela očividně operačním manuálem pro Správu železnic pro případ vypuknutí konfliktu mezi NATO a Ruskou federací, přičemž manuál naznačuje, že Správa železnic dokonce počítá s tím, že některé tratě mohou být zaminované, čímž se myslí minová pole okolo železniční trati jako ochrana před postupem nepřítele, ale rovněž může jít i o možnost zaminování přímo kolejí, aby nepřítel v případě ovládnutí traťového koridoru nemohl železnici používat k vlastní přepravě.

Směrnice na přípravu válečného stavu už míří k prvním adresátům ve státních organizacích

V kolejišti mohou být logicky i nevybuchlé bomby, takže oprava železničního náspu bude probíhat ve spolupráci se sapéry AČR. Není náhodou, že Správa železnic rozeslala před Vánoci takovýto dokument, který upravuje a nahrazuje předchozí starší směrnici o opravách železniční cesty v době válečného stavu.

- (4) Průjezdny průřez a volný schůdný a manipulační prostor se upraví tak, aby odpovídal ustanovením vyhlášky Ministerstva dopravy č. 177/1995 Sb., kterou se vydává stavební a technický řád drah (dále jen „vyhláška Ministerstva dopravy č. 177/1995 Sb.“) a předpisu SŽ S11 Prostorová průchodnost tratí.
- (5) Po dočasné obnově následuje trvalá obnova, nebo rekonstrukce.

ČÁST TŘETÍ ŽELEZNIČNÍ SPODEK

Kapitola I Těleso železničního spodku

Článek 5 Krátkodobá obnova

- (1) Na vícekolejných tratích se obnovuje zpravidla jedna kolej, další koleje se obnovují na základě rozhodnutí GŘ SŽ pouze při malém poškození.
- (2) Objízdné tratě se budují jen výjimečně při velkém rozsahu rozrušení případně při dlouhodobém zamoření. Pro objízdnou trasu se volí trasa zpravidla s nejmenším objemem zemních prací.
- (3) Před zahájením obnovy se podle konkrétní situace:
 - a) vyžádá odminování železniční tratě, včetně prostorů pro těžení obnovovacího materiálu, míst pro zařízení staveniště a skládek materiálu;
 - b) rozeberou a odstraní zátarasy a trosky zasahující do průjezdného průřezu;
 - c) odstraní závaly o velkém objemu (zemní práce je možné urychlit použitím trhavin).
- (4) Těleso železničního spodku se obnovuje odstraněním závalů, kráterů a porušených míst. Při obnově se zachovává jeho původní tvar. Je-li to nutné pro zkrácení lhůty obnovy, je dovoleno snížit šířku plání tělesa železničního spodku v nesoudržných a soudržných zeminách u jednokolejných tratí na 4,5 m, u dvoukolejných tratí na 8,5 m, ve skalnatých horninách až na 3,8 m, resp. 7,8 m. V obloucích není nutné zemní pláň rozšiřovat.
- (5) K obnově tělesa železničního spodku se použije zpravidla stejného druhu a stejné ukládaného materiálu jako v původním tělese železničního spodku. Doplnění materiálu musí předcházet vždy řádné odvodnění porušeného místa. Při nedostatku materiálu stejného druhu se může použít i jiný vhodný materiál.
- (6) V odůvodněných případech je možno použít se souhlasem GŘ SŽ ke stavbě náspu nebo jeho částí druhotné materiály (např. popílkový stabilizát).

Strana 11 uniklé směrnice Správy železnic. Naše redakce má k dispozici celý dokument

A to není všechno. V úterý 24. ledna totiž náčelník generálního štábu AČR Karel Řehka v rozhovoru pro ČTK uvedl [1], že Česká republika se v případě vojenského konfliktu, čímž myslel střet mezi NATO a Ruskem, neobejde bez tzv. výběrové mobilizace, a to jak majetku či techniky, tak i vybraných skupin obyvatelstva, a to z důvodu, že prý není myslitelné, že by současná česká armáda mohla zvládnout sama o sobě případný konflikt s nepřítelem.

Náčelník generálního štábu AČR začal mluvit o výběrové mobilizaci v ČR, pokud by se to prý mezi Ruskem a NATO jako zvirtlo

Pouhé 3 dny před druhým kolem prezidentských voleb v ČR tak náčelník Řehka bez uzardění a naplno potvrdil dřívější informace našeho Aeronetu o rámcové přípravě mobilizace v ČR, kdyby se krize na Ukrajině rozrostla do konfliktu velkých rozměrů v Evropě. Sami vidíte, že naše varování vycházelo z podložených zdrojů, které nás už několik měsíců informují o přípravách na mobilizaci části obyvatelstva v ČR v důsledku štvání evropských zemí do války proti Rusku na Ukrajině. Tady stojí za pozornost citace náčelníka AČR:

*“Pokud by byla válka mezi NATO a Ruskem například na východním křídle aliance mimo české území, okamžitě by se to České republiky dotklo a pouze profesionální armáda by nestačila. **Bude se muset zapojit celá společnost, bude se muset minimálně výběrově mobilizovat, ať už lidé nebo věcné zdroje materiálu,**”* uvedl. Česko by se podle něj stalo legitimním cílem, protože by se přes jeho území například přesouvaly spojenecké jednotky. Poukázal na to, že řada prostředků používaných ve válce na Ukrajině může doletět až na území ČR. *“Takže myslet si, že se to nedotkne našeho teritoria, je prostě naivní,”* uvedl pro ČTK.

Vidíte? Najednou výrok generála Karla Řehka dokonale zapadá do výše uvedené směrnice Správy železnic, která instruuje zaměstnance, jak opravovat zničené železniční tratě poseté krátery od raket, protože Ruská armáda je bude ničit jako legitimní cíl, protože po těch tratích budou proudit zbraně a munice NATO do války proti Rusku. Podle Řehka se stane ČR legitimním cílem pro Ruskou armádu, pokud se přes její území budou přesouvat spojenecká vojska.

Barbarossa 2 je v plném proudu příprav, Rusko a NATO se už přímého střetu vyhnout zřejmě nemohou. Zamyslete se, proč ČTK pouhé 3 dny před prezidentským finále publikuje takovéto rozhovory? Protože je to příprava obyvatelstva na chystané procesy řízení a těmito rozhovory se připravuje mediální půda pro vládu Petra Fialy a vyhlášení válečného stavu na území ČR, čímž velení nad armádou přejde na vrchního velitele v roli prezidenta, kterým má být podle plánu Pětikoalice generál, který

povede ČR do války proti Rusku v operaci Barbarossa 2. Ano, přesně tak je to naplánováno a Moskva již o tom nepochybuje. Ruské televize už otevřeně mluví o operaci Barbarossa 2 jako o hotové věci.



Leopard 2A7

Ruská média včera konstatovala, že Německo znovu vstoupilo do války proti Rusku. **Německo se prý rozhodlo po 78 letech po II. sv. válce, že znovu vyhlásí válku Rusku, protože už v pondělí večer na utajeném zasedání německé vlády bylo rozhodnuto [2], že Německo pošle proti Ruské armádě na Ukrajinu tanky Leopard 2** v počtu 14 kusů v první fázi a Američané ve čtvrtek potvrdili, že pošlou Ukrajině celkem 31 tanků Abrams. Oba tyto dva typy tanků jsou připraveny k používání munice s ochuzeným uranem, který má za úkol probíjet pancíře těžce obrněných tanků, případně tanků s aktivní ochranou na plášti.

Moskva bude na munici s ochuzeným uranem reagovat jako na použití špinavých jaderných zbraní proti Ruské armádě

A právě proto Moskva prostřednictvím diplomata ve čtvrtek varovala, že pokud posádky tanků Leopard a Abrams na Ukrajině použijí munici s ochuzeným uranem proti Ruské armádě, bude to

považováno za použití špinavé jaderné zbraně se všemi důsledky, které z toho vyplývají. Agentura RIA Novosti [3] přímo uvedla:

Moskva bude považovat dodávky nábojů s obsahem uranu vyrobených na Západě Kyjevu za použití špinavých jaderných bomb, prohlásil vedoucí ruské delegace na vídeňských jednáních o vojenské bezpečnosti a kontrole zbrojení Konstantin Gavrillov.

*“Varujeme západní sponzory kyjevské vojenské mašinerie před podporou jaderných provokací a vydíráním. Víme, že tank Leopard 2 a transportéry BMP Bradley a Marder jsou vyzbrojeny podkaliberními pancéřovými střelami s uranovým jádrem, jejichž použití vede ke kontaminaci oblasti, jak se to stalo v Jugoslávii a Iráku. **Pokud budou takové náboje dodány Kyjevu pro těžkou vojenskou techniku NATO, budeme to považovat za použití špinavých jaderných bomb proti Rusku se všemi následky,**”* řekl diplomat na fóru OBSE o bezpečnostní spolupráci.

Na toto myslí Gerasimovova doktrína. V části o bezpečnosti Ruska se uvádí, že použití špinavých jaderných zbraní proti Rusku dává Ruské armádě oprávnění reagovat na takové údery operačně-taktickými jadernými zbraněmi Ruské armády. Podkaliberní střely s jádrem z ochuzeného uranu mají extrémní kinetickou průraznou sílu, přičemž mají za úkol vytvořit do pancíře díru. Ochuzený uran má tu vlastnost, že po nárazu do pancíře se vznítí a roztrhne, čímž dojde k podobnému jevu hoření jako u bílého fosforu. Hořící úlomky uranového jádra zapálí vnitřek tanku a propálí pláště uskladněných dělostřeleckých granátů v tanku, které explodují. Exploze tanku rozmetá zbytky ochuzeného uranu do okolí.

Overtonovo okno se přesouvá od nemyslitelné představy války v Evropě k požadavku veřejnosti na spuštění operace Barbarossa 2

A protože během bojů jsou vystřeleny stovky nebo spíše tisíce takových střel, dochází potom k zamoření celého bitevního pole. Ještě horší je situace, kdy tato munice v rámci bojů je střílena v městské zástavbě. Dochází potom ke kontaminaci celého města, které potom nemůže být snadno opraveno a znovu vráceno k životu,

protože trosky domů a celé ulice jsou zamořené ochuzeným uranem. **Použití munice s ochuzeným uranem by tak naplnilo směrnici Gerasimovovy doktríny o oprávněnosti použití taktických jaderných zbraní proti nepříteli.** Tohle je prostě jenom další z řady příkladů eskalace války krok za krokem, stupeň za stupněm.



Valerij Gerasimov, náčelník generálního štábu Ruské armády

Je to doslova válečné Overtonovo okno. Ještě před rokem bylo vyslání tanků z USA a Německa na Ukrajinu proti Rusku nemyslitelné, dnes je to realita. Ještě nedávno byla myšlenka války NATO proti Rusku nemyslitelná, ale dnes už náčelník generálního štábu mluví o selektivní mobilizaci občanů ČR a Správa železnic dostává noty, jak opravovat koleje, když do nich dopadnou letecké pumy, nebo když je okolí trati zaminované. Postupně se posouvá Overtonovo okno směrem od nemyslitelného k přijatelnému a dokonce k vyžadovanému.

Přání války a bubnování do války z kolektivní západní vyhlídky na smrt

Tanky Leopard a Abrams to totiž neskončí. Brzy přijdou na řadu stíhačky pro Ukrajinu a dojde i na vojska NATO, protože v nějaké chvíli už nebudou žádní Ukrajinci schopní boje a doktrína války se změní. ***Už nebude platit, že na Ukrajině se bojuje do posledního Ukrajince, ale že na Ukrajině se bojuje do posledního Evropana.*** To uvedl Vladimír Solovjov na ruské televizi v pořadu “Večer” a s tímto názorem lze souhlasit.

To bude plán a cíl amerických neoconů ve druhé fázi, až dojdou Ukrajinci. A protože oni opravdu docházejí, tak už teď v Česku před volbami generál Řehka vypouští balónek o selektivní mobilizaci, aby Češi nebyli na pochybách, co se na ně chystá. Takový je plán. Železničáři mají instrukce na válku, náčelník genštábu má instrukce na mobilizaci a na válku, Fialova vláda má ve sněmovně návrh na autorizaci zákona na válku a posílání vojáků do ciziny.



Jak informují česká média o válce

A do čela Hradu na pozici vrchního velitele chtějí generála připraveného na válku. A Rusové varují, zase jako před více než rokem, že když to válečné tažení NATO proti Rusku nepřestane, budou reagovat. A v nějaké chvíli ta reakce opět přijde, protože je jen otázkou času, kdy začne ochuzená uranová munice dopadat dovnitř Ruska nebo kdy dojde k útoku špinavou bombou v nějakém ruském městě, jak právě vyhrožoval [4] Michailo Podoljak, poradce Zelenského. Je to šílený útěk naproti otevřené eskalaci mezi NATO a Ruskem. Přání války šílených magorů kolektivního západu v přímém přenosu!

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní žurnalistika a komplexní analýzy, které pro Vás už 9. rokem děláme, pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí a pravidelné páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i nadále mohli přinášet nové informace a politické analýzy a komentáře, přispějte prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto měsíce na naší obvyklé darovací stránce **zde**, ale pouze v případě, že si to můžete dovolit, tedy podle svých možností. Každý příspěvek má smysl, každý se počítá, malý i velký. Zatím jsme vysbírali jen cca. **43%** z cílové sumy a **do konce měsíce zbývá 5 dní**. Přispět můžete bankovním převodem, PayPalem, kryptoměnami Bitcoin, Bitcoin Cash, Ethereum a Monero, a poštovní složenkou na účet. Naše práce může pokračovat jedině s Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by to ani smysl, protože podpora musí být oboustranná. **Náš server je tu pro vás. Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme!**



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!



5

Komentářů k článku

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen Akismetem. V takovém případě je diskusní příspěvek odeslán k ručnímu schválení administrátorem, což může zabrat až 24 hodin. Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení. Děkujeme.

Zasílat

od nových od starých od palců



Ve Spojených státech mají nyní oprávněnou hrůzu z elitní vojenské jednotky Ruské federace, která ničí plány amerických mocenských elit chtivých zmocnit se ruského území, a touto silou je brigáda Jevgenije Prigožina, PMC Wagner. USA zařadily PMC „Wagner“ na seznam nadnárodních zločineckých organizací po úspěšných bitvách „hudebníků“ v Soledaru, když Američané na jejich adresu opakovaně vyjadřovali různá smyšlená obvinění. Redaktoři RT požádali Jevgenije Prigožina, aby uvedl, co způsobilo nové kroky ze Spojených států, a reakci podnikatele zveřejnil tiskový servis společnosti Concord:

„Na světě je vždy boj mezi dobrem a zlem, a PMC “Wagner” je síla, ruská síla. A je pro nás zásadní, aby naše síla byla vždy na straně dobra. Samozřejmě, když zafilozofujete, pak je pro někoho PMC Wagner dobrý, a pro někoho zlý. Ale to je zlo pro naše nepřátele. Amerika a Rusko jsou díky americkému přístupu zapřísáhlí nepřátelé, a tím je to dané, bez ohledu na to, jaké názory zastáváte. Úkolem Američanů je zničit Rusko na malé kousíčky, pak se postavit Číně a dalším rivalům, aby zůstali největší a nejmocnější zemí na světě. Spojené státy zatím odvádějí velmi dobrou práci, když si vezmete jako příklad SSSR,“ řekl Prigožin.

„Ale pak stojí za to se ptát. Kdo shodil jediné atomové bomby v historii lidstva na Hirošimu a Nagasaki bez jakýchkoli následků pro sebe? Kdo zařídil války a revoluce v Koreji, Vietnamu, Afghánistánu, Libyi, Sýrii, Mosambiku, střední Africe a tak dále? PMC Wagner později přišel do některých z těchto zemí a zastavil války železnou pěstí,“ upřesnil podnikatel.

A na závěr dodal: „Mám mnoho tajemství, která Ameriku tak rozrušila, mám svědky, kteří si pamatují, jak CIA vycvičila Usámu bin Ládina, přinesla pytle peněz a zbraně pro Islámský stát v Sýrii a dalších zemích. Cvičili bandity a teroristy po celém světě, takže všude – v Evropě, Africe, Asii, Jižní Americe – byl neklid. Klid měl být jen na modrém vysněném ostrově jménem USA.“

<https://slovodel.com/23860383->

[mi ih i ne trogaem no pal tsi rastopirivat ne daem prigozhi n rasskazal pochemu ssha v nedoumenii ot chvk vagner?utm_source=smi2](https://slovodel.com/23860383-mi-ih-i-ne-trogaem-no-pal-tsi-rastopirivat-ne-daem-prigozhi-n-rasskazal-pochemu-ssha-v-nedoumenii-ot-chvk-vagner?utm_source=smi2)



Nějak mě není jasné kdo by nám ty tratě zaminoval, že by sem došel Rus ?

To by měl někdo nechat vyšetřit. To bu muselo Rusko zmobilizovat tak min 5 milionovou armádu.

Nebo tomu mám rozumět tak, že se tady bude sabotovat, či nám tady nějaký cvičený materiál bude zatápět, aby se přitápělo pod kotlem a byl důvod mobilizovat ?

Že nám sem Rus něco hodí za odměnu za dobroserství to chápu, ale ty zaminované tratě je co ?



Nejspíš zaminují železniční náspy sama naše armáda ... aby to utrhlo nohy každému kdo by chtěl vykolejit nějaké vojenské transport.

No, sebevrazi to budou mít jednodušší, a bude jich asi hodně po tom řádění “Fialového hnusu” 😊



Aaaaaaha, jak by řekl Krteček od pana Milera.

Podíval jsem se na debatu pavel – Babis a Andreeeeeemu musím napsat příjmení s velkým písmenem.

Ne, že bych byl Babisův obdivovatel ale člověk musí uznat, že má své hospodářské výsledky

Problémy nyní necháme stranou.

pavel je idiot a jak ho Baaaaba správně nazval, je to robot.

pavel je evidentně schopný masturbací absorbovat informace ale

podle meho nazoru tento kaspar je opravdu jen sluzebnickem.
Babis je naprosto prirodzeny a mluvi odborně tak, aby tomu rozumel kazdy Lojza z davu.

pavel je jen toporny pozer bez spetky bezne lidskosti, dav jej ale obdivuje.

Jeho slava nebude ovsem trvat dlouho a proradna idiotska cast naroda dostane svou odmenu.

rehka ? No to je dalsi curak.

Uz se nemuzu dockat az se budou lidem zabavovat auta SUV a dodavky, kaminony , nakladni vozy, hospodarske objekty, stejne tak jako prihlasene zbrane.

No je cas, aby se formovali odbojove partizanske jednotky, ktere se postaraji o likvidaci tech zeleznicnich trati, pres ktere by se mela technika prepravovat.

Navody jak na to odbojari najdou v dokumentarnich filmech o druhe svetove valce.

Nejlepe je to odpalit i s projizdejicim vlakem plnym vojenske techniky.

Takzvané dve mouchy jednou ranou.

Je naprosto neuveritelny co se deje, kdo ma vseh pet pohromade tak prece musi vedet jak to cele dopadne.

Ja jen opravdu doufam, ze Rusko se protentokrat vzda jakehokoliv milosrdenstvi.

Je to desive.

No hlavne nesmime zapomenout na fialovi kluky.

Tusim, ze ten debil ma dva synky, tak sup, sup honem na frontu.

A aby jim nebylo zima, rovnopu bych je posadil do tech abrhamsu, tam se zahrejou nez se z nich stane neco co bude pripominat trenciansky park s fazulou.

No a dcerku taky zapojit, na krk povestit zdravotnickou brasnu a rovnou do pole.

fiala se na to pak muze divat z bunkru online az mu rozsekaji nebo usmazi vlastni deti.

Takze pratele nezapomenme na fialovu familii, bez slitovani nahnat

do prvního nočního útoku.

Meli by dostat stejnou příležitost jako kadet Bigler.

Muzou tak bojovat za fotra a svou rodinu až do roztrhání těla.

Inac jsem zazil cloveka hobistu, který doma skladoval 400 kilo semtexu a to už da nějakou ranu.

Jeho koníčkem byla domácí výroba vybusnin, je to velký badatel a přitom žádný amatér.

Studoval v Pardubicích.



Přibalit si sebou může ty svoje jugend co se mačkali na náměstích.
A hádejte co jsou zač ?

asi od 36,50 – <https://www.youtube.com/watch?v=ecDFVcu1deo>